

Aktivity od NPBG

Dosavadní aktivity

jejími aktivitami jsou, kongresy, publikacemi a kampani upozorní NPBG na souasně problematiku, povzbudí rozhodovací nositele a občané a pokusí se tak dosáhnout zásadní povodou změny. Jaké akce tedy tady v detailu:

Cena pro generální spravedlnost od NPBG

NPBG se zastává se podle její sazby za nastupující generace. NPBG vydává od roku 2002 cenu pro generální spravedlnost mezitím ve výši 10.000 euro, byla dotovaná Stiftung Apfelbaum – u ící projekt pro koevoluce a integrace. Touto cenou chce NPBG podporovat společenské diskuse ohledně politiky o spravedlnosti mezi generacemi, pro pojít ji v děký základ a otevřít rozhodovací úřadí jednacím perspektivy. První udělení ceny pro generální spravedlnost se konalo 6. července 2002 na zámku Tutzing a cena pro generální spravedlnost bude zapojena již po třetí.

časopis „Generální právo“

NPBG publikuje časopis „Generální právo“ ve vydání mezitím už 8.000 exemplářů. Cílové skupiny jsou rozhodovací nositelé dnes i zítra. Jako první dostanou magazín veškeré delegáty spolkové sněmovny a zemský sněm, po etní žurnalisté, stovky zástupců podnikatelů, profesorů a instituce, za druhé přibližně 3000 angažovaných studentů z rozdílných studiích – sm – rozhodovatelé zítra.

členové nadace dostanou časopis zdarma, ostatní stojí exemplář 10 € nebo je připravený k odběru v ročním abonementu za 25 €; Výtisky nebo abonement se dá objednat pod e-mailový kontakt(at)srzg.de.

časopis vychází čtyřikrát ročně (třikrát německy/ jednou anglicky). Jedná o generální spravedlnost v roznych kontextech, jako ekologie, státní zadlužení, vzdělání, rost obyvatelstva a biotechnologie.

NPBG kongresy a konference 1997-2006

První kongres mládeže „Potřebujeme nové generální smlouvy“ (1997)

7. a 8. listopadu 1997 držel NPBG její první kongres mládeže k tématu „Potřebujeme nové generální smlouvy“. Zástupci mladé generace z roznych okruhů (studijní nadace, politický, církevní a odborářské organizace mládeže, zainteresovaní žáci a studenti) formulovali nové generální smlouvy pro oblasti ekologie, státní zadlužení, vzdělání, dochod, práce a dle právo. Kongres zposobil nejednou známost NPBG, jelikož po etné zprávy v tisku oznámili nové angažmá mladé generace. Koncept pro novou generální smlouvu byl nakonec přijat paní Prof. Dr. Rita Süßmuth, tehdy prezidentkou německé spolkové sněmovny v Bonnu. Setkala se s delegací ústřední kongresu k pohovoru přikávkou a zákuseku v německé spolkové sněmovně zhruba na pol hodinu. Podporován byl kongres finančními prostředky od Robert-Bosch-Stiftung, Stiftung Mitarbeit a Schweisfurth Stiftung.

Druhý kongres mládeže

Politická zkouška – „jak schopné pro budoucnost jsou programy strany?“ (1998)

Od 11. do 13. srpence 1998 se uskutečnil druhý kongres mládeže NPBG pod heslem "jak schopné pro budoucnost jsou programy strany?". Při příležitosti spolkových voleb září 1998 v Německu jsme pozvaly reprezentanty mládeže z celého Německa, kvůli vyřazení volebních programů strany. Jsou progresivní a mají ohled na zájmy a potřeby přichozích generací? Nebo obsahují skrytá zatížení, které by mohli pozdějším generacím ztížit život?

Bohužel ukázalo se, že žádný program strany nebyl zaměřený na budoucnost a generální spravedlnost ve věkových okruzích. Publikované tiskové vyhlášení se jmenovalo: "Dnešní politici nebudou už dále 30 let být u moci. Ale naše generace bude nucena žít s následky těchto neprozíravých politiků. Skoro žádný politik se může podívat svým nohama do očí." Politická zkouška vyvolala širokou reakci. Více než 200 reportáží informovalo o tom, a stovky lidí požadovalo výsledky, abychom mohli promluvit ke svému zřetelování politiky.

Těší kongres mládeže "50 let základní zákon – co zůstane, co přichází?" (1999)

14.-15. května 1999 se konal 3. kongres s titulem "50 let základního zákona – co zůstane, co přichází?" ve "Wasserwerku" (dříve budova od spolkového svazu) v Bonnu. V rámci slavností k padesáti ročnímu jubileu základního zákona jsme se ptaly, jak by generální spravedlnost a ekologická stálost mohla být zakotveny v německém zřízení.

Po tiskové konferenci byly ústní nejprve přijímány od ministrů spravedlnosti Herta Däubler-Gmelin a doručily slavnostní "Popis o právech naší generace", návrh od NPBG pro paragraf obnovu 20a v základním zákoně. Ministr spravedlnosti nazvala návrh "velice cenným" a diskutovala o tom v asopise pro právní politiku se NPBG. Na to se konala kromě toho diskuze mladistvých s experty o tom, jak základní zákon může být udržán spravedlivým pro generace.

U toho se zúčastnili: Prof. Dr. Ernst Ulrich von Weizsäcker, Prof. Dr. Hans Peter Dürr, Prof. Dr. Franz-Josef Radermacher, Cem Özdemir, Prof. Dr. Heinz Theisen, Prof. Dr. Astrid Hedtke-Becker, Dr. Wolfgang Heyde, kromě toho předseda německé nadace Zukunftsrat, Robert Unteregger.

čtvrtý kongres mládeže "Naše společná budoucnost - realizovat trvalost" (2000)

(První evropský kongres mládeže a první "Rallye mládeže")

Projekt "Our Common Future - Realising Sustainability" byl plánovaný více než dva roky od NPBG, Rotaract, AIESEC, mladými evropské stoupenecy federal (JEF), AEGEE a iniciativou mládeže Club of Rome. Koncept byl tak přesvědčivý, že Německá spolková nadace Umwelt, nadace Heinrich-Böll, nadace Robert-Bosch, nadace Schweisfurth, nadace Mitarbeit a další nadace a firmy přispěly k financování více než 200.000 euro.

Projekt se skládal z tří fází – z internetní univerzity, evropského kongresu mládeže- v rámci EXPO v Hannoveru a rallye mládeže. Internetní univerzita, která byla otevřená celý srpen 2000, znamenala virtuální schůzku v tiskovině účastníků a byla platformou pro první diskuze, které poskytovaly pro kongres důležité obsahující krajní body.

U následujícího kongresu v Hannoveru od 6. do 12. srpna 2000 bylo formulováno vcelku od zhruba 330 mladých lidí z celé Evropy, se známými experty rezoluce, která vyzývá státní a vládní představitel Evropy realizovat spolupráci, která již nežíje na útraty jejich dětí. V návaznosti na kongres byla dodána rezoluce od účastníků na jízdních kolech od polské a německé vlády -zastupující východní a západní Evropu. Mladí účastníci byly vybráni pomocí dotazníku, podle jejich výtahů, jejich jazykových znalostí a jejich interkulturní kompetence. Vedle cíle rozvíjet spolupráci od trvalosti, vyzval projekt podporovat rost Evropy a vzdělávat budoucí rozhodovací nositele v celé Evropě. Nad je propojené s kongresem „Vést výzvu mládeže Evropy, obrátit ve směřování u politicky odpovědných, byl aspoň částečně dosažen. Skrz velké tiskové echo mohlo být senzibilizováno mínimálně kousek více pro „trvalou politiku“.

Jako účastníci byli mimo jiné: Herta Däubler-Gmelin (Ministrka spravedlnosti), Hans-Olaf Henkel (Prezident od BDI), Prof. Dr. Ernst Ulrich von Weizsäcker (Prezident nadace Wuppertal pro klima, životní prostředí a energie), Amery B. Lovins ("Factor 4"), Uwe Möller (předseda od Club of Rome, Německo), Susan Davis (WEDO, Spojené státy) und Carl Haub (Population Reference Bureau, Spojené státy). Domlouvaly se anglicky. Kromě toho mohlo 80 účastníků zažít plánovací hru, jaká rozhodnutí by v dnešní Evropě mohla být učiněna pro ekologickou trvalost.

Rallye mládeže 2001

Aby bylo zajištěno rozšíření rezoluce kongresu (titulek: „The Future is ours“) jelo 8 účastníků z okolí Hannoveru do Berlína a pak dále do Wuppertalu. V obou hlavních stanicích se setkaly se zástupci vlády (pro Německo: ministrka spravedlnosti Herta Däubler-Gmelin) a diskutovaly s nimi o rezoluci anebo o tématu trvalost. Rallye byla hodnocena krajně pozitivně.

Pátý kongres mládeže "Co je generální spravedlnost?" (2002)

(symposium v evangelické akademii Tutzing od 5.-7. srpence 2002)

Výraz mezigenerální spravedlnost je fixována deklarací od UN a bude diskutován u hovoru v televizi v souvislosti s skleníkový efekt, ozonová díra, atomový odpad ale také nezaměstnanost, krize důchodů a politická participace. Při tom zůstávají ovšem definice a vážný vypořádání s tím co míní „Generální spravedlnost“ vlastně v téžinou nejasný. Z tohoto důvodem byl požádán symposium na zámku Tutzingen aby pokračoval akademický a politický rozhovor o generální právo animovaly 'zajímavými' účastníci, se rozsadit s komplexní tematikou. Vrchol od druhém seminárním dnu byla slavnostní předání od první odměny generální spravedlnost ve výši 7.500 euro.

Podstatné zároveň

byla financována akce od nadace ZEIT, nadace Haniel a nadace Mitarbeit.

• estý kongres mládeže "Generální spravedlnost jako podnikové schéma" (2004)

Od 10. do 12. 09. 2004 se konal v evangelické akademii Arnoldshain estý kongres mládeže. Tento udělal generální spravedlnost tématem a prokázal spojení tématu k politice podnikatelů. Spravedlivost mezi stařími a mladými případně mezi dnešní a budoucí generací je nejdůležitější z důvodů, že bychom měli bránit životní prostředí a přirozeno. Od začátku ekohnutí budou proto zapřísáhnuty práva a zájmy budoucích generací.

Zatím co existují stále nanejvýš rozdílné definice výrazu trvání, existuje výraz "Generální spravedlnost", který dává tomuto výrazu užší význam. Pojmenovává subjekty, o které se jedná – generace – a váže se osahem a v dnešní disciplíně eticky, která jasně narysovala výraz spravedlnost. Běžná definice od generální spravedlnosti zní, že dnešní generace na uspokojení jejich potřeb musí být alespoň tak velké, než od bývalé generace. Ale i podniky, právě když jsou nadnárodní aktivní, jsou důležitými aktéry ve společnosti a nesou odpovědnost.

Možou dnes využít dnešní globalizace a svou produkci přeložit do zemí s nejnižším společenským standardem. Účastníci byli mimo jiné:

• Prof. Dr. Ortwin Renn, Ústav pro sociologii, Univerzita Stuttgart (Moderátor)

• Wolfgang Hermann, ved. di. spolková administrace

• Dr. Manfred Kohlhase, předsednictví Weleda AG

V diskusi k tématu "Účelo generální spravedlnosti – Jakou odpovědnost má stát, společnost?" se zúčastnili tyto aktéři:

ekonomie

• Moderátor: Prof. Dr. Rolf Kreibich, IZT Institut pro studijní budoucnost a hodnocení od
postupů, Berlin

technologických

• Bernd Abeln, Státní tajemník ministerstva ekonomie v Hessenu

• Prof. Dr. Bernd Siebenhüner, Univerzita Oldenburg

• Dr. habil. Ignacio Campino, Deutsche Telekom AG

• Sven Giegold, koordinátor okruhu

Sedmý kongres mládeže "Ekologická generace a spravedlnost v – zelená budoucnost 21. století Evropy", (Berlín 2005)

NPBG uspořádala v červnu 2005 v Berlíně mezinárodní Young Leaders Congress "Ekologická generace a spravedlnost v – zelená budoucnost 21. století Evropy". Kongres se konal od 22. do 26. června ve staré požární stanici v Berlíně-Kreuzbergu a v budově Schwanenwerder u Wannsee.

Organizátoři byli protestantská akademie Berlín, YOIS Europe (Youth for Intergenerational Justice and Sustainability) a Institut pro studijní budoucnost a hodnocení technologických postupů (IZT). Více kongresu byla tvorba evropské sítě "mladých vedoucích", kteří se dohromady chtějí zasadit za trvalost a generace a spravedlnost v evropském reformním procesu a v jejich vlastních zemích. Centrální otázka byla: Jak může trvalost a spravedlnost být tak založena, aby příští generace měla stejně dobré životy jako generace před nimi?

Účastníci:

• Timo Mäkelä, ředitel trvalosti komise Evropy

• Margareta Wolf, státní tajemník ministerstva ekologie

• Prof. Dr. Ernst-Ulrich von Weizsäcker, předseda výboru spolkové sněmovny

• Anna Lührmann, Jens Spahn, Marco Bülow, Michael Kauch, MdB

• Ann Mettler, Executive Director od Lisbon Council

• Svenja Koch, komunikační ředitelka Greenpeace

- Uwe Möller, Generální tajemník Club of Rome

- Dr. Fritz Vorholz, Die Zeit

- H. J. Tenhagen, ředitel "Finanztest";

- Prof. Dr. Ortwin Renn, Univerzita Stuttgart

- Prof. Dr. Rolf Kreibich, IZT Berlin

- Prof. Klaus Töpfer, Generální ředitel UNEP

Osmý kongres mládeže "Moje budoucnost, Tvoje budoucnost – generální spravedlnost v Německu a v Polsku" (2006)

Kongres konjí se od 31. března - 04. dubna "Moje budoucnost, Tvoje budoucnost – generální spravedlnost v Německu a v Polsku" chtěl motivovat mladé lidi s Německu a Německu zabývat se společně tématem "Generální spravedlnost"; a tím je nadchnout a probudit zájem o politické procesy. S pomocí internetového řízení se vybraly uchazeči a měli vypracovat esej k tématu "Jaký rok narození bys si vybral, kdyby jsi měl volbu a co spojuje tvoje rozhodnutí s generální spravedlností?"; účastníci byli k tomu být animováni přemýšlet o své momentální kvalitě života v Německu anebo v Polsku. Rozhodujícími komponenty kongresu je také rozvoj mezikulturní kompetence. V domost nad sebou o problémech ostatních názorů je základ pro toleranci a vzájemný respekt. Projekt se skládá ze tří etap: Přípravné schůze v Německu a v Polsku, kongres v Chelmně a nakonec spolupráce. Pořádan byl kongres ve spolupráce s:

- přátelé Lisewo- obec - spojení (FLGV)

- Nadace pro práva budoucích generací für (NPBG)

• Mlád ž mezigenera ní spravedlnosti a udržby (YOIS)- Evropa

Kongres se zabíral aspekty trvalosti a gener ní spravedlnosti v Polsku i N mecku. Rozné pracovišt se koncentrovala na rozné obory, jako ekologie, vzd lanost, spole nost, politika a ekonomie. B hem celkovém kongresu se také pYemyšlelo o n mecko-polských vztazích, abychom posilovaly základ pro spolupráci v t chto tematických rolích.

Devátý kongres mládeže „volební právo od narození ‐ šance pro více genera ní spravedlností?“ (2006)

P tina n meckého obyvatelstva není oprávn ná volit! Práv v souvislosti s demografickou zm nuou se nabízí tudíž otázka, zda jsou ješt ekvivalentn reprezentovány zájmy, mladistvých a rodině politiky. Toto od 09.-11. ervna 2006 uspoYádané symposium m l k cílů, téma „volební právo od narození“ zase vejít do pov domí lov ka, svázat kompetenci a zkušenosti od Dr. Lore Maria Peschel-Gutzeit na pYíklad (dYív jší justní senátorka Hamburgu), Prof. Dr. med. Gunther Moll (Univerzita Erlangen) a Dr. Wolfgang Gaisera (N mecky institut mládeže) a zvážít možnosti pro zavedení takového práva v ústav .

Centrální otázka sympozia byla, do jaké míry mladiství mohou ovlivnit politické rozhodnutí bu samy anebo pYes jejich rodi e. Na sympoziu se sešly rozní odborníci ze sm ru na pYíklad právníci, psycholog vývoje a pedagogové. I stáYí ú astníku variovalo mezi 20 a 75 let, takže vznikla mezi genera ní diskuze. Pro veškeYí ú astníci odsouhlasily že participiální šance d tí a mladistvých musí být zv tšeny. Vrchlem na kongresu bylo pYedání ceny od genera ní spravedlnosti 2005/2006, kterou dostal Wolfgang Gründinger.

Ú astníci:

Dr. Jörg Tremmel, Frank Tillmann, Dr. Wolfgang Gaiser, Prof. Dr. med. Gunther Moll, Volker Amrhein, Mike Weimann, Dr. Lore Maria Peschel-Gutzeit, Bernd W. Klöckner, Jan Schmolling, Martin Viehöver, Martin Wilke, Ferdinand Göhde, Benedikt Lux, Kai Mühleck, Dr. Franz-Josef Breyer

Knihy NPBG

Nadace pro práva budoucích generací (1997) (vydavatel.):Naší zemi jste si od nás jen propúj ily. Oberursel: vlastní vydání. 368 strany. ISBN 3-89136-642-6.

Ihr habt dieses Land nur von uns geborgt.

Mladí lidé mají jen zYídka pYíležitost n co publikovat v N mecku. Z toho dovodu nebudou vyslyšeny jejich hlasy ve veYejných debatách a jejich konstruk ní nápady nezohledn ny. Nadace pro práva budoucích generací uveYejHuje tedy v pravidelných odstupech knihy a publikace, a spolupracuje s rozdílnými nakladateli. První kniha byla vydána v záYí 1997 " Naší zemi jste si od nás jen púj ily." s publikacemi šesti mladých lidí mezi 17 a 26lety k tématu, životní prostYedí, dochod, pracovní spole nost, státní zadlužení, vzd lanost a práva d tí

Nakladatelství Rasch und Röhring, Hamburg. Nadace pro práva budoucích generací (1998) (vydavatel.): 1968. Pro my mladí Vás již nespoutejbujeme. Oberursel: vlastní vydání. 318 stran. ISBN 3-933056-65-9. Die 68er. Warum wir Jungen sie nicht mehr brauchen.

V květnu 1998 byl vydán v nakladatelství Kore druhá od NPBG vydaná kniha: "1968. Pro my mladí Vás již nespoutejbujeme."

U příležitosti čtyřicetiletého jubilea povstání 1968 - se ptala NPBG, jaký význam přikládá mládež od 1968, právě také v ohledu na politické aktuální dotazy. Autoři a autorky byly jednoho názoru, že "stačí"; z 1968 by měli přenechat pole působnosti další generaci.

Nadace pro práva budoucích generací (1999) (vydavatel.): Co zůstane od minulosti? Mladá generace v dialogu o Holocaustu. Berlin: C.H. Links. 288 strany. ISBN 3-86153-192-5.

Was bleibt von der Vergangenheit? Die junge Generation im Dialog über den Holocaust.

Tato kniha od NPBG byla vydána v říjnu 1999 u nakladatelství Ch.Links- der Sammelband " Co zůstane od minulosti? Mladá generace v dialogu o Holocaustu. S příspěvkem od Roman Herzog."

V resumé jmenuje se: "Už nikdy Auschwitz" - podle této premisy poradili a propustili zřízení spolkové republiky základní zákon. 'Už nikdy Auschwitz' požadovaly teprve lidé od 1968, kteří v mecký poválečný zápach provtrály a přispívaly na široké a po estetické společenské vypořádání se s Holocaustem. 'Už nikdy Auschwitz' uhláskali také antifacistické z DDR. Neustále nebyl pochopen v meckým jménem centrální bod v mecké identity od roku 1945.

V této knize pokoušejí nyní mladá, 'první generace Berlinu' po prvé nacházet jednu vlastní věc pro Holocaust. Ta od Martin Walser a Ignatz Bubis v podzim 1998 vyvolanou kontroverze o provinění a závazný tah je boj o styk s připomenutí v poúnající 'Berlinerovou republiku, a s tím také boj o mladí generace, na které se povolají oba strany neustále. V knize myšlenky po jednom úvodním předmluvu od bývalým prezident Roman Herzog 15 mlád autorky a autoři o v mecké d dictví své generace. Tady se ukáže co ony mají zvroutit od výcviky v mecký demokracie a v meckým demokratickým antifacistismu a co zamítá. Mladí Němci nebyly až potud žádaný které výcviky z Auschwitzu jsou tažení a jak musí stýkat se Němci 54 let po konec války s její horšším d dictví. S tou knihu najde první generace Berlinu dotazy a odpověď a za jiná její veřejný rozhovor o d dictví, jež nastupí u konec jednoho strašlivým a nadějným v meckého století."

Nadace pro práva budoucích generací (2003) (vydavatel): Příručka generální spravedlnost. München: nakladatelství oekom. 512 strany. ISBN 3-936581-09-6.

Handbuch Generationengerechtigkeit.

Jak její první v české kompendium publikovala NPBG v létě 2003 "První zadání bylo rozprodáno za jenom tři týdny, a kolika centrála týkající se zeměku politický vytvoření přijímaly knihu do jejich program. Tuto interdisciplinární knihu, na něm spoluposobili sociology, právníci, filozofy, ekonomy, psychology a lékaři dotazovala diskuze o generální spravedlnost, ale jistě i motivovala mnohá lidí také k angažmá v smyslu generální spravedlností.

Jörg Tremmel (2003):

Trvalost jako politická a analytická kategorie. Německy rozhovor o trvalý rozvoj v zrcadlo zájmu aktéry. Mnichov: nakladatelství oekom. 197 stránky. ISBN 3-936581-14-2.

Nachhaltigkeit als politische und analytische Kategorie. Der deutsche Diskurs um nachhaltige Entwicklung im Spiegel der Interessen der Akteure.

„Knižka od Tremmela nabízí fundus od materiál, který byl systematický upravené a analyzované. Já neznám ostatní knihu o trvalost v německou jazykovou oblastí, která tak rozsáhlý obkreslí hovory o trvalost a popisuje rozmanitý pozice z politiky, společností a v domostí.“

Ortwin Renn, Vedoucí od DIALOGIK GmbH

Jörg Tremmel (2005):

Populární politika v kontextu ekologickou generální spravedlností. disertace 431 stránky. ISBN 3-00-015992-4.

Bevölkerungspolitik im Kontext ökologischer Generationengerechtigkeit.

„Prozkoum kontroluje, li populární politika je etický zastupován, když bude provedena, abych domocila se ekologické generální spravedlností. Docházející od prognózy dalšího stoupání celosvětového obyvatelstva o třetinu do 2050 nejprve bude prozkoumáno, jestli rost obyvatelstva opravdu vede k zátěži přírody. To bude od Tremmel doložen podle příkladu z zpáteční rozmanitost druhu. Pak bude prozkoumáno, zda máme skutečnou odpovědnost pro budoucí generace pro uchování přírody. Také tato hypotéza bude jiný. Z toho rozvine Tremmel model pro ohodnocení politiky porodnosti:“

pravidlo tyYi-p tina -. Záv rem bude vrhán globální pohled na n mecké debaty a vyvine tYídilné strategie pro demografický možnost budoucnosti N mecka.“

Jörg
Tremmel (2006):

Handbook of Intergenerational Justice. 366 stránek. ISBN 13-9781845429003.

Dlouhou
dobu nebyla zastupována
NPBG v anglické jazykovou oblasti. Aber genera ní
spravedlnost je ist zYejm pYekrývající
zem téma – výzkum k tomu koná se podstatné
v anglosaský zemích. Jako výsledek rozsáhlou výzvu k doklady – provolání nasazovat pYínosy k tématu
– záleží tedy první kniha
od NPBG- na anglický, Handbook of Intergenerational Justice. S Edward Elgar Publishing mohl být získáván jeden
renomovaný nakladatelství s Anglie jako partner. My pYedstaví knihu tedy v angli tiné a doporu ují všech lenom
znanost anglického jazyka k tení. ExempláYe mohou být pYímo objedná u NPBG pro 26,72 libru nebo 40 € (režijní
cena)
+ pYepravní náklady. Kniha je
ur eny hlavn pro nákup od univerzity a knihovny a proto zYejm dražší v obchodo.

Uct ní od FDGF

Medaile Theodor-Heuss

V kv tna 2000 obdržela NPBG medaile Theodor-Heuss. Z tiskové zprávy od nadace Theodor-Heuss: „S 36.
pYedání medaile Theodor-Heuss v kv tenu 2000 byly vyznamenán iniciativí, které vzorn ukázaj, že mlád lidí v N mecku
a v Evrope d lají obnovu a živé uspoYádání demokracie k její v c. “Byla vážená NPBG pYedevším pro její
evropský uvedené aktivity v roce 2000.

NPBG nalez se s t mito op t v Yady prominenti nositel ceny, jak Richard von Weizsäcker, Hans-Dietrich Genscher,
Václav Havel, Ignatz Bubis, Jürgen Habermas nebo N mky církevní den.

M šeana medaile Oberurselu

V listopadu 2001 byla vážená NPBG s m šeanou medaile Oberurselu. „Pléste se dále do toho!“,
znít povzbuzující slova od starosta Gerd Krämer.

Intervence pYed spojené národy

Před zástupce od 190 národů a více než 20 mezinárodních organizací vyložil předseda od NPBG, Jörg Tremmel dne 30. 01. 2001 svoji vizi pro více politický podílnické právo od dětství. Podle pozice ní papíro od NPBG vyžádal Tremmel, že také pod osmnáct roků musí být dovolený podílet se na volbách, pokud ony to sami žádají.

Faktický odvolání stálo v kovou hranice mohla by k tomu vodit, že ne dospělý konečně k pravému vlivu přijeli a své zájmy od politiky byly brán vážně. NPBG má u UNO status poradním NGO (Association with DPI) a zúčastnil se mezitím už několikrát na aktivitách od UN: Tak byla organizována diskuse u kulatého stolu mládeže u světových konference o mládeži v Berlíně 2000 od NPBG. U konference v Berlíně o dětech v Evropě a centrální Asii v květnu 2001 byl mluvčím nadace Jörg Tremmel znovu "Resource Person". V jakékoli vydání časopisu od NPBG bude v novém jedné stránce pro podání zpráv o aktivitách UN. Setkání na nejvyšší úrovni v Johannesburgu o trvalý rozvoje v září 2002, na tom se zúčastnila NPBG s osmi delegáty, v novém vydání se NPBG nejvíce její první vydání anglický jazykový časopis "Intergenerational Justice".

Reference média

NPBG dosáhla skrz její etnické kongresy a jiné projekty velký echo média v minulých letech. Jak denní noviny tak i rozhlas a televize pozvaly k rozhovoru (asi 180 interview). Tak byly zástupce od NPBG předvedením k tématu důchod, mimo jiné povolán k konverzaci s Sabine Christiansen, Maybrit Illner, Talk im Turm, Späth am Abend. Velký je také počet odborných článků, který média potáhly od členů NPBG. Na pozvánku od BBC mohla NPBG spolupracovat na filmu o světové roční cestě 2004 a cestovala k tomu do Londýna.

Na kontakty k novinářům a novinářky chce NPBG také budoucně dobývat a posílá jim své aktivity dávat ven informace k projektech a výsledky výzkumu mimo jiné přes nové média (websajt, leták) a vstupuje s médii a veřejností do dialogu.

Politická konzultace a hovory s politiky

Po etnických politikách nechaly se poradit od NPBG v otázkách k generální spravedlnosti a trvalost nebo přijímali nové nadací k rozhovoru, pod nímž Walter Riestler (reforma důchodů), Herta Däubler-Gmelin (převzetí od generální spravedlnosti do základní zákon), Johannes Rau, Guido Westerwelle, Horst Seehofer, Rita Süßmuth a Rezzo Schlauch. Tak pozval dvakrát ministr práce Riestler NPBG děle k pozadím hovorů o generální spravedlivé reformě důchodů, rovněž kompetentní opozice provodí Seehofer. Ministrka spolkové justice Däubler-Gmelin diskutovala několikrát s mladého předsednictví nadací o tom, jak může se udělat základní zákon "generálně spravedlivý". U veřejnosti

dostavil se diskuze s spolkovým presidentem Rau nada ní mluv í Jörg Tremmel k tématu genera ní spravedlnost v zámeku Bellevue.